



联 合 国

大 会



安全理事会

Distr.  
GENERAL

A/35/290  
S/13996

13 June 1980

CHINESE

ORIGINAL: ENGLISH/FRENCH

大会

第三十五届会议

暂定项目表<sup>\*</sup> 项目 22

柬埔寨局势

安全理事会

第三十五年

一九八〇年六月十二日

民主柬埔寨常驻联合国代表

给秘书长的信

谨附上民主柬埔寨新闻部发布的全国抵抗越南扩张主义者侵略和灭绝种族战争的人民战争的消息，以供参考。

敬请将这项消息作为大会暂定项目表项目 22 的正式文件和安全理事会的正式文件散发。

民主柬埔寨常驻代表

大使

秀蒲拉西 (签名)

\* A/35/50.

附件

全国抵抗越南扩张主义者  
侵略和灭绝种族战争的  
人民战争的消息

一九八〇年四月：歼灭敌军 15,000 名

在旱季最后一个月，越军因攻势彻底失败，为固守据点而减少活动。在这段时间，民主柬埔寨的游击队和国民军却发动攻击，使敌军损失惨重。据五月三十日发布的前线公报说，一九八〇年四月间越方损失如下：

- 14,995 人伤亡，其中 17 人为连长级至师长级军官
- 16 名战俘，14 名投降
- 摧毁 20 个军营，5 个指挥所，2 个弹药库，3 辆装甲车，50 辆军车，2 条船
- 摧毁并缴获大量武器、弹药、军用物质、通讯设备

此外，游击队继续发展常规武器系统，并切断敌方通信路线。在四月间，筑起 12,000 个障碍物，以切断敌人的交通；在常规武器方面，他们挖掘或设置 40,000 个陷阱，10,000 个罗网，几百万根尖刺。

各战线消息

在一九八〇年五月三十日至六月五日前线公报报导的战事中，柬埔寨境内的越南占领军死伤 3,369 人，五月二十四日，负责君克汕—柏威夏战线（北部）的越军师长一名乘坐吉普车在君克汕至萨恩的公路上碰触地雷死亡。五月二十五日，越军团长一名带领部队离开孟市（马德望省西北部）时被击毙。同日在同一地区一名营长在游击队攻击时也被击毙。不久之前，在五月五日，另一名团长在德彭县（西部）中伏死亡。

A/35/290  
S/13996  
Chinese  
Page 3

据前线公报报导，西北区（三洛、拜林、巴韦、第五号公路以南、特莫博等地区）、西南区（列县、戈公、贡布）、北区（柏威夏省和奥多棉吉省）都发生重大战役。游击队还在西区、在中区、在暹粒省（北部）、在东北区，使敌军遭受重大损失。

此时正值雨季开始，越军由于干季的失败，现正固守据点，采取守势，民主柬埔寨的国民军和游击队平均每日击毙击伤敌人481人，也就是说，与旱季伤亡人数相等。

— — — —

（民主柬埔寨新闻部发布的消息）